
中野区教育委員会会議録 平成２０年第７回臨時会 

 

○開会日 平成２０年７月４日（金） 
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○開 会 午前１１時３７分 
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○出席委員（５名） 

 中野区教育委員会委員長        高 木 明 郎 
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 学校再編担当課長           青 山 敬一郎 
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 指導室長               入 野 貴美子 
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○書記 

 教育経営分野             松 島 和 宏 
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○会議録署名委員 

 委員長                高 木 明 郎 

 委 員                大 島 やよい 

 

○議事日程 

 日程第１ 第４５号議案 中野区立小学校教科用図書選定調査委員会委員の辞任の承認

について 

 

 



 

午前１１時３７分開会 

高木委員長 

 教育委員会第７回臨時会を開会いたします。 

 本日の会議録署名委員は、大島委員にお願いします。 

 本日の議事日程は、お手元に配付の議事日程表のとおりです。 

 それでは、日程に入ります。 

＜日程第１＞ 

高木委員長 

 日程第１、第 45 号議案「中野区立小学校教科用図書選定調査委員会委員の辞任の承認

について」を上程いたします。 

 ここでお諮りいたします。 

 本案件は、「地方教育行政の組織及び運営に関する法律」第 13 号第６項のただし書き及

び「中野区立学校教科用図書の採択に関する規則」第 10 条の規定により、非公開とさせ

ていただきたいと思いますが、賛成の方は挙手をお願いします。 

（全員賛成） 

高木委員長 

 全員賛成ですので、ただいまより会議を非公開といたします。 

 恐れ入りますが、傍聴の方はご退席をお願いいたします。 

（傍聴者退席） 

 

（平成 20 年第 8 回臨時会において、公開の議決がされたため、以下の非公開部分を公開） 

 

木委員長 

 それでは、議案の説明をお願いします。 

指導室長 

 ただいま上程されました第 45 号議案、中野区立小学校教科用図書選定調査委員会委員

の辞任の承認につきまして、提案の説明をさせていただきます。 

 ５月 16 日に第 36 号議案で委員の決定をいただきました 15 名の委員のうち、裏面に書

いてございますが、区立学校の教諭であります○○教諭のほうから辞任の申し出がありまし

たためでございます。申し出理由は、「中野区立学校教科用図書の採択に関する規則」第７

条の委員の資格制限のうち、第３号にございます「過去３年の間において、教科用図書及

び教師用指導書の著作及び編集に関与したことがある者」は選ぶことができないというと

ころに抵触しているという誤解を生じるおそれがあるため辞任を申し出たということでご

ざいます。なお、「中野区立学校教科用図書の採択に関する規則」の第３条によりまして、



「区立学校教諭は３人以内を委員とする」ということになってございますので、今後、現

行の２名のままで行いたいというふうに考えております。 

 以上、よろしくご審議のほどをお願いいたします。 

高木委員長 

 一たん休憩をしたいと思います。 

午前１１時４１分休憩 

午前１１時４４分再開 

高木委員長 

 では、会議を再開します。 

 何か質疑がございますでしょうか。 

 では、私から。 

 ご本人から申し出があったという理解でよろしいのでしょうか。 

指導室長 

 はい。本人から校長を通じて申し出がございました。 

高木委員長 

 ほかに質疑はございませんでしょうか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

高木委員長 

 なければ、質疑を終結いたします。 

 それでは、挙手の方法により採決したいと思います。 

 ただいま上程中の第 45 号議案を原案どおり決定することに賛成の方は挙手をお願いし

ます。 

（全員賛成） 

高木委員長 

 全員賛成なので、原案どおり決定いたします。 

 以上で、本日の日程を終了いたしました。 

 これをもちまして、教育委員会第７回臨時会を閉じます。 

午前１１時４５分閉会 


